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Поло «Романтичный» 
Поло вяжется отдельными частями. Рукав рубашечный. Воротник, манжеты по рукавам и низу 
изделия вяжутся узором «Рис». Перед, спинка и рукава изделия вяжутся узором по схеме.  

 

Размеры: 
XS/S (84-88), M/L (92-96). 

Материалы: 
- Пряжа: SADNES GARN LINE (53% хлопок, 33% вискоза, 14% вискоза, 50г/110м). 
Расход для размера XS/S – 400 г, M/L – 500 г. 
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- Спицы № 4 мм. 
- Маркеры для вязания. 
- Бросовая нить. 
- Игла для сшивания. 
- Булавки швейные. 

Плотность вязания (после ВТО): 
Расчет плотности выполнен по основному узору. 
22 п. х 30 р. = 10 х 10 см. 

Сокращения: 
кр.п. – кромочная петля, 
п. – петля,  
р. – ряд,  
лиц. – лицевая, 
изн. – изнаночная, 
ЛС – лицевая сторона, 
ИС – изнаночная сторона. 

Необходимы навыки (узоры и техники): 
Рисунок «Рис»: вязание по схеме. 
Основной рисунок: вязание по схеме. 

Описание для размера XS/S: 

Спинка. 
Набрать на спицы № 4 – 110 петель, оставив отрезок рабочей нити, которой потом будем сшивать 
боковой шов. Вяжем манжет спинки рисунком «Рис» – 27 рядов (схема №1). Рекомендую вязать 
манжет чуть плотнее, чем основной рисунок. 
Затем переходим на основной рисунок (схема №2). 
Начинаем новый отсчет рядов. 
Вязать основным рисунком с 1 ряда ЛС по 90 ряд ИС включительно. 
91 ряд ЛС: начинаем формировать пройму спинки (на схеме узора это 19 ряд). 
Для формирования проймы надо будет убавить по 10 п. с каждой стороны. 
Итак, убавляете 1 п. в начале ряда методом провязывания кр.п. вместе со следующей петлей. 
Далее вязать по рисунку до конца ряда. 
92 ряд ИС: убавляете 1п. в начале ряда методом провязывания кр.п. вместе со следующей петлей. 
Далее вязать по рисунку до конца ряда. 
В таком режиме убавок по 1 п. в начале ряда вязать до 110 ряда ИС включительно. 
Убавки по пройме завершены. 
На спицах 90 петель. 
Далее вязать по схеме рисунка без убавок по прямой со 111 ряда ЛС до 156 ряда (ИС) 
включительно. 
Далее начинаете формировать плечевые скосы с правой и левой стороны спинки методом 
частичного вязания. Для этого в конце каждого ряда не довязываете соответствующее количество 
петель относительно схемы (схема №3) и оставляете петли на левой спице, работу 
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разворачиваете на другую сторону, делаете накид на правую спицу и провязываете следующий 
ряд по рисунку. 
Важно: не забывайте подтягивать нить после накида и следующие две петли провязывайте 
поплотнее, чтобы в последствии не образовывались дырки (видео с техникой частичного вязания 
прилагается) 

Ссылка на видео: https://youtu.be/ffPe9JBb2KE  

Итак, оставляете на плечи по 29 петель. 
157 ряд ЛС: кр.п, далее вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п, разворот 
(по схеме узора это 13 ряд). 
158 ряд ИС: накид, вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п, разворот. 
159 ряд ЛС: накид, вязать, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
160 ряд ИС: накид, вязать, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
161 ряд ЛС: накид, вязать, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
162 ряд ИС: накид, вязать, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
163 ряд ЛС: в этом ряду помимо формирования скосов плеч начинаете формировать горловину 
спинки. 
Итак: накид, 27 п. по рисунку, затем закрываете центральные 18 п, далее вязать по рисунку, не 
довязывая следующие 3 п, разворот. 
Теперь работаете только с левым плечевым скосом и левой частью горловины. 
164 ряд ИС: накид, вязать до конца ряда. 
165 ряд ЛС: закрываете первые 4 п, вязать далее, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
166 ряд ИС: накид, вязать до конца ряда. 
167 ряд ЛС: закрываете первые 2 п, далее вязать, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
168 ряд ИС: накид, вязать до конца ряда. 
169 ряд ЛС: закрываете первую петлю, далее вязать уже лиц. гладью, не довязывая следующие 3 
п, разворот. Убавки по горловине завершены. Продолжаете вязать скос левого плеча. 
170 ряд ИС: накид, вязать до конца ряда. 
171 ряд ЛС: кр.п, 3 лиц.п, разворот. 
172 ряд ИС: накид, 3 изн.п, кр.п. 
173 ряд ЛС: сглаживающий ряд. Все петли провязываете с накидами таким образом, чтобы накид 
оказался с изнаночной стороны под петлей. Накиды провязываете вместе со следующей петлей.  
Петли левого плеча оставляете открытыми и переносите на бросовую нить. 
Рабочую нить обрезаете, оставив конец примерно 90 см, в дальнейшем она пригодится для 
закрытия плечевых петель методом «трех спиц». 
Приступаете к формированию правой стороны горловины и продолжаете вязать правый 
плечевой скос. 
Рабочую нить присоединяете с ИС у горловины. 
164 ряд ИС: вязать по рисунку, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
165 ряд ЛС: накид, вязать до конца ряда. 
166 ряд ИС: закрываете первые 4 п, вязать далее, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
167 ряд ЛС: накид, вязать до конца ряда. 
168 ряд ИС: закрываете первые 2 п, далее вязать, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
169 ряд ЛС: накид, вязать до конца ряда. 
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170 ряд ИС: закрываете 1 п., вязать, не довязывая следующие 3 п, разворот. Убавки по горловине 
завершены. Продолжаете вязать скос правого плеча. 
171 ряд ЛС: накид, вязать до конца ряда. 
172 ряд ИС: вязать изн.гладью - кр.п, 3 изн.п, разворот. 
173 ряд ЛС: накид, 3 лиц.п, кр.п. 
174 ряд ИС: сглаживающий ряд. 
Все петли вязать с накидами таким образом, чтобы накид оказался с изнаночной стороны под 
петлей. Накиды провязывать вместе со следующей петлей. При провязывании накида с петлей, 
контролируйте, чтобы с лицевой стороны петля не получилась скрещенной! 
Петли правого плеча оставляете открытыми и переносите на бросовую нить. 
Рабочую нить обрезаете, оставив конец примерно 90 см, в дальнейшем она пригодится для 
закрытия плечевых петель методом «трех спиц». 

Перед. 
Набрать на спицы № 4 – 110 петель, оставив в запасе отрезок рабочей нити, которой потом будете 
сшивать боковой шов. Вяжете манжет спинки рисунком «Рис» (схема №1) – 27 рядов. 
Рекомендую вязать манжет чуть плотнее, чем основной рисунок. 
Затем переходите на основной рисунок (схема №2). 
Начинаете новый отсчет рядов. 
Вязать основным рисунком с 1 ряда ЛС до 90 ряда ИС включительно. 
91 ряд ЛС: начинаете формировать пройму спинки (на схеме узора это 19 ряд). 
Для формирования проймы надо будет убавить по 10 п. с каждой стороны. 
Итак, убавляете 1 п. в начале ряда методом провязывания кр.п. вместе со следующей петлей. 
Далее вяжете по рисунку до конца ряда. 
92 ряд ИС: убавляете 1 п. в начале ряда методом провязывания кр.п. вместе со следующей петлей. 
Далее вязать по рисунку до конца ряда. 
93 ряд ЛС: убавка 1 п. в начале ряда, далее до конца ряда по рисунку. 
94 ряд ИС: убавка 1п. в начале ряда, далее до конца ряда по рисунку. 
95 ряд ЛС: в этом ряду помимо формирования пройм переда начинаете вывязывать центральную 
планку (на схеме узора это 23 ряд). 
Для этого маркерами обозначьте 8 центральных петель переда. 
Итак: убавка 1 п. в начале ряда, далее 48 п. по рисунку, 8 п. планки узором «Рис» + 1п. из 
протяжки (она же и будет кр.п. планки). Всего 9 п. планки. 
Теперь вязать только левую часть поло, а правую временно переносите на доп. леску. 
96 ряд ИС: кр.п, 8 п. планки узором «Рис», далее по основному рисунку до конца ряда. 
Важно! Рекомендую при подходе к планке со стороны основного полотна, чуть плотнее 
провязывайте 2 последние петли основного рисунка и 2 первые петли планки! И тоже самое 
делайте на обратном пути! То есть, это место соединения планки и основного полотна. Вязать 
так на протяжении формирования всей планки по высоте. И тоже самое делаете со второй частью 
планки, когда приступите к вязанию правой части поло. Тогда получится плотный, красивый 
переход. Он не будет «рыхлым», что очень портит внешний вид самой акцентной детали этого 
изделия! 
97 ряд ЛС: убавка 1 п. по пройме, далее по рисунку до конца ряда. 
98 ряд ИС: кр.п, 8 п. планки, далее по рисунку до конца ряда.  
Вязать в таком режиме с убавками 1п. по пройме до 109 ряда включительно.  
Убавки по пройме завершены. На спицах 50 п. 
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Далее со 110 ряда ИС продолжаете вязать по рисунку без убавок, по прямой до 139 ряда ЛС 
включительно. 
140 ряд ИС: в этом ряду начинаете формировать горловину левой части переда  
(схема №4) 
Итак: закрываете первые 12 п., далее по рисунку до конца ряда (на схеме узора это 20 ряд). 
141 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
142 ряд ИС: закрываете первые 4 п., далее по рисунку до конца ряда. 
143 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
144 ряд ИС: закрываете первые 2 п., далее по рисунку до конца ряда. 
145 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
146 ряд ИС: закрываете первую петлю, далее по рисунку до конца ряда. 
147 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
148 ряд ИС: закрываете первую петлю, далее по рисунку до конца ряда. 
149 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
150 ряд ИС: закрываете первую петлю, далее по рисунку до конца ряда. 
Убавки по горловине завершены. На спице 29 п. 
Далее со 151 ряда ЛС вязать по прямой до 157 ряда ЛС включительно. 
158 ряд ИС: начинаете формировать скос левого плеча методом частичного вязания 
укороченными рядами (см. схему №5). 
Итак: вязать до конца ряда, не довязывая последние 3 п., разворот. 
159 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
160 ряд ИС: вязать до конца ряда, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
161 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
162 ряд ИС: вязать до конца ряда, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
163 ряд ЛС: накид, вяжете по рисунку до конца ряда. 
164 ряд ИС: вязать, не довязывая следующие 3 п, разворот. 
165 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
166 ряд ИС: вязать до конца ряда, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
167 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
168 ряд ИС: вязать до конца ряда, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
169 ряд ЛС: накид, далее вязать лиц. гладью до конца ряда. 
170 ряд ИС: вязать изн. гладью, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
171 ряд ЛС: накид, далее вязать лиц. гладью до конца ряда. 
172 ряд ИС: кр.п., 3 изн.п., разворот. 
173 ряд ЛС: накид, 3 лиц.п., кр.п. 
174 ряд ИС: сглаживающий ряд. Все петли вязать с накидами таким образом, чтобы накид 
оказался с изнаночной стороны под петлей. Накиды провязывать вместе со следующей петлей. 
При провязывании накида с петлей, контролируйте, чтобы с лицевой стороны петля не 
получилась скрещенной! 
Петли левого плеча оставляете открытыми и переносите на бросовую нить. 
Приступаете к вязанию правой части переда. 
95 ряд ЛС: поднимаете на спицу 9 п. планки с внутренней стороны из уже вывязанной планки, 
присоединяете рабочую нить, вяжете 9 п. планки рисунком «Рис», устанавливаете маркер, далее 
вязать основным рисунком до конца ряда (видео поднятия петель планки прилагается). 
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Ссылка на видео: https://youtu.be/Jmu336AWfFc  

96 ряд ИС: продолжаете формировать пройму рукава с правой стороны. Убавляете 1 п. в начале 
ряда, далее вязать основным рисунком, затем 8 п. планки узором «Рис», кр.п. 
97 ряд ЛС: кр.п., 8 п. планки узором «Рис», далее по основному рисунку до конца ряда. 
Вязать в таком режиме с убавками по пройме до 110 ряда ИС включительно. 
Убавки в пройме завершены. 
На спицах 50 п. 
Далее со 111 ряда ЛС (на схеме узора это 15 ряд) вязать без убавок, по прямой, провязывая планку 
и основное полотно до 138 ряда ИС включительно. 
139 ряд ЛС: начинаете формировать вырез горловины. Закрываете первые 12 п., далее по рисунку 
до конца ряда. 
140 ряд ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
141 ряд ЛС: закрываете первые 4 п., далее по рисунку. 
142 ряд ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
143 ряд ЛС: закрываете первые 2 п., далее по рисунку. 
144 ряд ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
145 ряд ЛС: закрываете 1 п., далее по рисунку. 
146 ряд ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
147 ряд ЛС: закрываете 1 п., далее по рисунку. 
148 ряд ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
149 ряд ЛС: закрываете 1 п., далее по рисунку. 
Далее со 150 ряда ИС по 156 ряд ИС включительно, вязать без убавок по прямой. 
157 ряд ЛС: начинаете формировать скос правого плеча (см. схему № 5) методом частичного 
вязания укороченными рядами (на схеме узора это 13 ряд). Видео с техникой частичного вязания 
прилагается (видео № 1). 
Итак: вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п., разворот. 
158 ряд ИС: накид, далее по рисунку. 
159 ряд ЛС: вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п., разворот. 
160 ряд ИС: накид, далее по рисунку. 
161 ряд ЛС: вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п., разворот. 
162 ряд ИС: накид, далее по рисунку. 
163 ряд ЛС: вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п., разворот. 
164 ряд ИС: накид, далее по рисунку. 
165 ряд ЛС: вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п., разворот. 
166 ряд ИС: накид, далее по рисунку. 
167 ряд ЛС: вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п., разворот. 
168 ряд ИС: накид, далее по рисунку. 
169 ряд ЛС: вязать до конца ряда по рисунку, не довязывая последние 3 п., разворот. 
170 ряд ИС: накид, далее по рисунку. 
171 ряд ЛС: кр.п., 3 лиц.п., разворот. 
172 ряд ИС: накид, 3 изн. п., кр.п. 
173 ряд ЛС: сглаживающий ряд.  
Все петли провязываете с накидами таким образом, чтобы накид оказался с изнаночной стороны 
под петлей. Накиды провязываете вместе со следующей петлей. 
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Петли правого плеча оставляете открытыми и переносите на бросовую нить. 

Рукав.  

 
Набрать 74 п. на спицы № 4, оставив отрезок рабочей нити, которой потом будете сшивать 
манжет и рукав. 
Вязать 27 рядов манжет узором «Рис». Рекомендую его вязать плотнее, чем основной рисунок 
полотна. 
Связав манжет, начинаете вязать рукав основным узором. Новый отсчет рядов. 
Вязать 16 рядов по схеме. 
17 ряд ЛС: начинаете формировать окат рукава. Убавляете 1 п. в начале ряда методом 
провязывания кр.п. и следующей п. вместе, далее вязать по рисунку. 
18 ряд ИС: убавка 1 п. в начале ряда, методом провязывания кр.п. и следующей п. вместе, далее 
вязать по рисунку.  
Все дальнейшие убавки делаете таким же способом. Там, где написано «закрыть» - делаете 
закрытие петель обычным способом в указанном количестве. 
19 ряд ЛС: вязать без убавок. 
20 ряд ИС: вязать без убавок. 
21 ряд ЛС: убавка 1 п. 
22 ряд ИС: убавка 1 п. 
23 ряд ЛС: вязать без убавок. 
24 ряд ИС: вязать без убавок. 
25 ряд ЛС: убавка 1 п. 
26 ряд ИС: убавка 1 п. 
27 ряд ЛС: убавка 1 п. 
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28 ряд ИС: убавка 1 п. 
29 ряд ЛС: вязать без убавок. 
30 ряд ИС: вязать без убавок. 
31 ряд ЛС: убавка 1 п. 
32 ряд ИС: убавка 1 п. 
33 ряд ЛС: убавка 1 п. 
34 ряд ИС: убавка 1 п. 
35 ряд ЛС: убавка 1 п. 
36 ряд ИС: убавка 1 п. 
37 ряд ЛС: убавка 1 п. 
38 ряд ИС: убавка 1 п. 
39 ряд ЛС: убавка 1 п. 
40 ряд ИС: убавка 1 п. 
41 ряд ЛС: убавка 1 п. 
42 ряд ИС: убавка 1 п. 
43 ряд ЛС: убавка 1 п. 
44 ряд ИС: убавка 1 п. 
45 ряд ЛС: убавка 2 п. 
46 ряд ИС убавка 2 п. 
47 ряд ЛС: убавка 1 п. 
48 ряд ИС: убавка 1 п. 
49 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
50 ряд ИС: закрыть 2 п. 
51 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
52 ряд ИС: закрыть 2 п. 
53 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
54 ряд ИС: закрыть 2 п. 
55 ряд ЛС: убавка 1 п. 
56 ряд ИС: убавка 1 п. 
57 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
58 ряд ИС: закрыть 2 п. 
59 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
60 ряд ИС: закрыть 2 п. 
61 ряд ЛС: закрыть 3 п. 
62 ряд ИС: закрыть 3 п. 
63 ряд ЛС: закрыть 4 п. 
64 ряд ИС: закрыть 4 п. 
65 ряд ЛС: закрыть оставшиеся 10 п. 
Рукав готов. Второй рукав вязать аналогично. 

ВТО. 
Перед сборкой провести ВТО деталей. 
Аккуратно выстирать детали руками в теплой воде (t = 30 С) средством для стирки. 
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Аккуратно отжать комочком, не выкручивая. Завернуть в полотенце. Дать немного отлежаться, 
затем разложить на плоскости на сухом полотенце, придать нужную форму и оставить до полного 
высыхания. 

Сборка. 
Плечевые швы закрываете методом «трех спиц» (видео прилагается) 

Ссылка на видео: https://youtu.be/pJX6YnraLwY  

Воротник. 
Присоединить рабочую нить с правой стороны поло у горловины. Поднять по краю горловины, 
не затрагивая планку - 108 петель (см. схему № 6 распределения петель). Набрав нужное 
количество петель, вязать воротник узором «Рис» - 35 рядов. Рекомендую вязать воротник чуть 
плотнее, чем вязали основной рисунок! На 36 ряду петли закрыть обычным способом. Видео 
поднятия петель воротника прилагается. 

Ссылка на видео: https://youtu.be/Nqm-IomlRTg  

Вшивание рукава. 
Закрепить рукава швейными булавками по пройме. Затем матрасным швов пришейте сначала 
одну часть рукава от плечевого шва к низу проймы по переду, затем вторую часть рукава от 
плечевого шва по спинке к низу проймы. 
Затем рабочей нитью, которую оставили на рукавах при наборе петель, сшиваете манжеты и 
рукава до проймы. Рукава вшиты. Теперь сшиваете боковые швы изделия, начиная от манжета 
низа изделия, поднимаясь вверх к пройме. 
Заправить концы нитей. 
Поло «Романтичный» готов! 
При возникновении вопросов в процессе вязания, пишите мне в direct или на почту: 
asmik_bakh@mail.ru 
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Схема №1 
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Схема №2 
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Технический рисунок 
Размер XS / S 
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Описание для размера M/L: 

Спинка. 
Набрать на спицы №4 – 122 петли, оставив отрезок рабочей нити, которой потом будете сшивать 
боковой шов. Вязать манжет спинки рисунком «Рис» – 27 рядов (схема № 1).  
Рекомендую вязать манжет чуть плотнее, чем основной рисунок. 
Затем переходите на основной рисунок (схема № 2). 
Начинаете новый отсчет рядов. 
Вязать основным рисунком с 1 ряда ЛС до 98 ряда ИС включительно. 
99 ряд ЛС: начинаете формировать пройму спинки (на схеме узора это 3 ряд). 
Для формирования проймы надо будет убавить по 11 п. с каждой стороны. 
Итак: закрываете 2 п. в начале ряда, далее вязать по рисунку. 
100 ряд ИС: закрываете 2 п. в начале ряда, далее вязать по рисунку. 
101 ряд ЛС: убавляете 1 п. в начале ряда методом провязывания кр.п. вместе со следующей 
петлей. Далее вязать по рисунку до конца ряда. 
102 ряд ИС: убавляете 1 п. в начале ряда методом провязывания кр.п. вместе со следующей 
петлей. Далее вязать по рисунку до конца ряда. 
Продолжаете делать такие убавки по 1 п. в начале каждого ряда до 118 ряда ИС включительно. 
Убавки по пройме завершены. 
На спицах 100 п. 
Далее вязать по схеме рисунка без убавок по прямой со 119 ряда ЛС до 166 ряда ИС 
включительно. 
Далее начинаете формировать плечевые скосы с правой и левой стороны спинки методом 
частичного вязания. Для этого в конце каждого ряда не довязываете соответствующее количество 
петель относительно схемы (схема №3) и оставляете петли на левой спице, работу 
разворачиваете на другую сторону, делаете накид на правую спицу и провязываете следующий 
ряд по рисунку. 
Важно: не забывайте подтягивать нить после накида и следующие две петли провязывайте 
поплотнее, чтобы в последствии не образовывались дырки (видео с техникой частичного вязания 
прилагается) 

Ссылка на видео: https://youtu.be/ffPe9JBb2KE  

Итак, оставляете на плечи по 33 петли 
167 ряд ЛС: вязать до конца ряда, не довязывая последние 3 п., разворот. 
168 ряд ИС: накид, вязать, не довязывая последние 3 п., разворот. 
169 ряд ЛС: накид, вязать, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
170 ряд ИС: накид, вязать, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
171 ряд ЛС: накид, вязать, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
172 ряд ИС: накид, вязать, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
173 ряд ЛС: в этом ряду помимо формирования скосов плеч начинаете формировать горловину 
спинки (на схеме это 5 ряд). 
Итак: накид, 31 п. по рисунку, далее закрываете центральные 20 п., далее вязать по рисунку, не 
довязывая следующие 4 п., разворот. 
174 ряд ИС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
Теперь работаете только с левым плечевым скосом и левой частью горловины. 
175 ряд ЛС: закрываете первые 4 п., вязать далее, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
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176 ряд ИС: накид, вязать до конца ряда. 
177 ряд ЛС: закрываете первые 2 п., вязать далее, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
178 ряд ИС: накид, вязать до конца ряда. 
179 ряд ЛС: закрываете первую петлю, вязать далее, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
Убавки по горловине завершены. Продолжаете вязать скос левого плеча. 
180 ряд ИС: накид, вязать до конца ряда. 
181 ряд ЛС: кр.п., 3 лиц.п., кр.п., разворот. 
182 ряд ИС: накид, 3 изн.п., кр.п. 
183 ряд ЛС: сглаживающий ряд. Все петли провязываете с накидами таким образом, чтобы накид 
оказался с изнаночной стороны под петлей. Накиды провязываете вместе со следующей петлей. 
Петли левого плеча оставляете открытыми и переносим на бросовую нить. 
Рабочую нить обрезаете, оставив конец примерно 90 см., в дальнейшем она пригодится для 
закрытия плечевых петель методом «трех спиц». 
Приступаете к формированию правой стороны горловины и продолжаете вязать правый 
плечевой скос. 
Рабочую нить присоединяете с ИС у горловины. 
174 ряд ИС: вязать по рисунку, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
175 ряд ЛС: накид, вязать до конца ряда. 
176 ряд ИС: закрываете первые 4 п., вязать далее, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
177 ряд ЛС: накид, вязать до конца ряда. 
178 ряд ИС: закрываете первые 2 п., вязать далее, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
179 ряд ЛС: накид, вязать до конца ряда. 
180 ряд ИС: закрываете первую петлю, вязать далее, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
Убавки по горловине завершены. Продолжаете вязать скос правого плеча. 
181 ряд ЛС: накид, вязать до конца ряда. 
182 ряд ИС: кр.п., 3 изн.п., разворот. 
183 ряд ЛС: накид, 3 лиц.п., кр.п. 
184 ряд ИС: сглаживающий ряд. Все петли вязать с накидами таким образом, чтобы накид 
оказался с изнаночной стороны под петлей. Накиды провязывать вместе со следующей петлей. 
При провязывании накида с петлей, контролируйте, чтобы с лицевой стороны петля не 
получилась скрещенной! 
Петли правого плеча оставляете открытыми и переносите на бросовую нить. 
Рабочую нить обрезаете, оставив конец примерно 90 см., в дальнейшем она пригодится для 
закрытия плечевых петель методом «трех спиц».  

Перед. 
Набрать на спицы № 4 – 122 петли, оставив отрезок рабочей нити, которой потом будете сшивать 
боковой шов. Вязать манжет спинки рисунком «Рис» – 27 рядов (схема №1). Рекомендую вязать 
манжет чуть плотнее, чем основной рисунок. 
Затем переходите на основной рисунок (схема №2). 
Начинаете новый отсчет рядов. 
Вязать основным рисунком с 1 ряда ЛС до 98 ряда ИС включительно. 
99 ряд ЛС: начинаете формировать пройму спинки (на схеме узора это 3 ряд). 
Для формирования проймы надо будет убавить по 11 п. с каждой стороны. 
Итак: закрываете 2 п. в начале ряда, далее вязать по рисунку. 
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100 ряд ИС: закрываете 2 п. в начале ряда, далее вязать по рисунку. 
101 ряд ЛС: убавляете 1 п. в начале ряда методом провязывания кр.п. вместе со следующей 
петлей. Далее вязать по рисунку до конца ряда. 
102 ряд ИС: убавляете 1 п. в начале ряда методом провязывания кр.п. вместе со следующей 
петлей. Далее вязать по рисунку до конца ряда 
103 ряд ЛС: в этом ряду помимо формирования пройм переда начинаете вязать центральную 
планку узором «Рис» (на схеме узора это 3 ряд). 
Для этого маркерами обозначьте 8 центральных петель переда. 
Итак: убавка 1 п. в начале ряда, далее 52 п. по рисунку, 8 п. планки узором «Рис» + 1п. из 
протяжки (она же и будет кр.п. планки). Всего 9 п. планки. 
104 ряд ИС: теперь вязать только левую часть поло, а правую временно переносите на доп. леску. 
Итак: кр.п., 8 п. планки узором «Рис», далее вязать по рисунку до конца ряда. 
Важно! Рекомендую при подходе к планке со стороны основного полотна, чуть плотнее 
провязывайте 2 последние петли основного рисунка и 2 первые петли планки! И тоже самое 
делайте на обратном пути! То есть, это место соединения планки и основного полотна. Вязать 
так на протяжении формирования всей планки по высоте. И тоже самое делаете со второй частью 
планки, когда приступите к вязанию правой части поло. Тогда получится плотный, красивый 
переход. Он не будет «рыхлым», что очень портит внешний вид самой акцентной детали этого 
изделия! 
105 ряд ЛС: убавка 1 п., далее по рисунку до планки, 8 п. планки узором «Рис», кр.п. 
106 ряд ИС: кр.п. 8 п. планки, далее по рисунку до конца ряда. 
Вяжете в таком режиме, убавляя по 1 п. в начале каждого лиц. р. до 117 ряда ЛС включительно. 
Убавки по пройме завершены. На спицах 55 п. 
Далее со 118 ряда ИС до 147 ряда ЛС включительно, вяжете без убавок, по прямой, провязывая 
планку и основное полотно. 
148 ряд ИС: начинаете формировать горловину левой части переда (схема №4) 
Итак: закрываете первые 13п., далее вязать по рисунку до конца ряда (на схеме узора это 4 ряд). 
149 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
150 ряд ИС: закрываете первые 4 п., далее вязать по рисунку до конца ряда. 
151 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
152 ряд ИС: закрываете первые 2 п., далее вязать по рисунку до конца ряда. 
153 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
154 ряд ИС: закрываете первую петлю, далее вязать по рисунку до конца ряда. 
155 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
156 ряд ИС: закрываете первую петлю, далее вязать по рисунку до конца ряда. 
157 ряд ЛС: вязать по рисунку до конца ряда. 
158 ряд ИС: закрываете первую петлю, далее вязать по рисунку до конца ряда. 
Убавки по горловине завершены. На спицах 33 п. 
Далее со 159 ряда ЛС до 167 ряда ЛС вязать по прямой без убавок. 
168 ряд ИС: начинаете формировать скос левого плеча методом частичного вязания 
укороченными рядами (см. схему №5). 
Итак: вязать по рисунку до конца ряда, не довязывая последние 3 п., разворот. 
169 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
170 ряд ИС: вязать до конца ряда, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
171 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
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172 ряд ИС: вязать до конца ряда, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
173 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
174 ряд ИС: вязать до конца ряда, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
175 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
176 ряд ИС: вязать до конца, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
177 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
178 ряд ИС: вязать до конца, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
179 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
180 ряд ИС: вязать до конца, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
181 ряд ЛС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
182 ряд ИС: кр.п., 3 изн.п., разворот. 
183 ряд ЛС: накид, 3 лиц.п., кр.п. 
184 ряд ИС: сглаживающий ряд. 
сглаживающий ряд. Все петли вязать с накидами таким образом, чтобы накид оказался с 
изнаночной стороны под петлей. Накиды провязывать вместе со следующей петлей. При 
провязывании накида с петлей, контролируйте, чтобы с лицевой стороны петля не получилась 
скрещенной! 
Петли левого плеча оставляете открытыми и переносите на бросовую нить. 
Приступаете к вязанию правой части переда. 
103 ряд ЛС: поднимаете на спицу 9 п. планки с внутренней стороны из уже вывязанной планки, 
присоединяете рабочую нить, вяжете 9 п. планки рисунком «Рис», устанавливаете маркер, далее 
вязать основным рисунком до конца ряда (видео поднятия петель планки прилагается). 

Ссылка на видео: https://youtu.be/Jmu336AWfFc  

104 ряд ИС: продолжаете формировать пройму рукава с правой стороны. Убавляете 1 п. в начале 
ряда, далее вязать основным рисунком, затем 8 п. планки узором «Рис», кр.п. 
105 ряд ЛС: кр.п., 8 п. планки, далее по рисунку до конца ряда. 
Вяжете в таком режиме, убавляя по 1 п. в начале каждого изн. р. до 118 ряда ИС включительно. 
Убавки по пройме завершены. На спицах 55 п. 
Далее со 119 ряда ЛС до 146 ряда ИС включительно, вяжете без убавок, по прямой, провязывая 
планку и основное полотно. 
147 ряд ЛС: начинаете формировать горловину правой части переда (схема №4). 
Итак: закрываете первые 13п., далее вязать по рисунку до конца ряда (на схеме узора это 3 ряд). 
148 ряд. ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
149 ряд. ЛС: закрываете первые 4 п., далее вязать по рисунку до конца ряда. 
150 ряд. ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
151 ряд. ЛС: закрываете первые 2 п., далее вязать по рисунку до конца ряда. 
152 ряд. ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
153 ряд. ЛС: закрываете первую петлю, далее вязать по рисунку до конца ряда. 
154 ряд. ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
155 ряд. ЛС: закрываете первую петлю, далее вязать по рисунку до конца ряда. 
156 ряд. ИС: вязать по рисунку до конца ряда. 
157 ряд. ЛС: закрываете первую петлю, далее вязать по рисунку до конца ряда. 
Убавки по горловине завершены. На спицах 33 п.  
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Далее со 158 ряда ИС до 166 ряда ИС вязать по прямой без убавок. 
167 ряд ЛС: начинаете формировать скос правого плеча методом частичного вязания 
укороченными рядами (см. схему №5). 
Итак: вязать по рисунку до конца ряда, не довязывая последние 3 п., разворот. 
168 ряд. ИС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
169 ряд. ЛС: вязать по рисунку до конца ряда, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
170 ряд. ИС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
171 ряд. ЛС: вязать по рисунку до конца ряда, не довязывая следующие 3 п., разворот. 
172 ряд. ИС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
173 ряд. ЛС: вязать по рисунку до конца ряда, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
174 ряд. ИС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
175 ряд. ЛС: вязать по рисунку до конца ряда, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
176 ряд. ИС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
177 ряд. ЛС: вязать по рисунку до конца ряда, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
178 ряд. ИС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
179 ряд. ЛС: вязать по рисунку до конца ряда, не довязывая следующие 4 п., разворот. 
180 ряд. ИС: накид, вязать по рисунку до конца ряда. 
181 ряд. ЛС: кр.п., 3 лиц.п., разворот. 
182 ряд. ИС: накид, 3 изн.п., кр.п. 
183 ряд. ЛС: сглаживающий ряд. 
Все петли провязываете с накидами таким образом, чтобы накид оказался с изнаночной стороны 
под петлей. Накиды провязываете вместе со следующей петлей. 
Петли правого плеча оставляете открытыми и переносите на бросовую нить. 

Рукав. 
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Набрать 86 п. на спицы № 4, оставив отрезок рабочей нити, которой потом будете сшивать 
манжет и рукав. 
Вязать 27 рядов манжет узором «Рис». Рекомендую его вязать плотнее, чем основной рисунок 
полотна. 
Связав манжет, начинаете вязать рукав основным узором. Новый отсчет рядов. 
Вязать 16 рядов по схеме. 
17 ряд ЛС: начинаете формировать окат рукава. Убавляете 1 п. в начале ряда методом 
провязывания кр.п. и следующей п. вместе, далее вязать по рисунку. 
18 ряд ИС: убавка 1 п. в начале ряда, методом провязывания кр.п. и следующей п. вместе, далее 
вязать по рисунку.  
Все дальнейшие убавки делаете таким же способом. Там, где написано «закрываем» - делаете 
закрытие петель обычным способом в указанном количестве. 
19 ряд. ЛС: убавка 1 п. 
20 ряд ИС: убавка 1 п. 
21 ряд ЛС: убавка 1 п. 
22 ряд ИС: убавка 1 п. 
23 ряд ЛС: убавка 1 п. 
24 ряд ИС: убавка 1 п. 
25 ряд ЛС: убавка 1 п. 
26 ряд ИС: убавка 1 п. 
27 ряд ЛС: убавка 1 п. 
29 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
30 ряд ИС: закрыть 2 п.  
31 ряд ЛС: убавка 1 п. 
32 ряд ИС: убавка 1 п. 
33 ряд ЛС: закрыть 2 п.  
34 ряд ИС: закрыть 2 п.  
35 ряд ЛС: убавка 1 п. 
36 ряд ИС: убавка 1 п. 
37 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
38 ряд ИС: закрыть 2 п. 
39 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
40 ряд ИС: закрыть 2 п. 
41 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
42 ряд ИС: закрыть 2 п. 
43 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
44 ряд ИС: закрыть 2 п. 
45 ряд ЛС: убавка 1 п 
46 ряд ИС убавка 1 п. 
47 ряд ЛС: закрыть 2 п. 
48 ряд ИС: закрыть 2 п. 
49 ряд ЛС: закрыть 3 п. 
50 ряд ИС: закрыть 3 п. 
51 ряд ЛС: закрыть 3 п. 



Copyright © Асмик Бахмацкая 2024. Все права защищены. 24 

52 ряд ИС: закрыть 3 п. 
53 ряд ЛС: закрыть 3 п. 
54 ряд ИС: закрыть 3 п. 
55 ряд ЛС: убавка 5 п. 
56 ряд ИС: убавка 5 п. 
57 ряд ЛС: закрыть оставшиеся 12 п. 
Рукав готов. Второй рукав вязать аналогично. 

ВТО. 
Перед сборкой провести ВТО деталей. 
Аккуратно выстирать детали руками в теплой воде (t = 30 С) средством для стирки. 
Аккуратно отжать комочком, не выкручивая. Завернуть в полотенце. Дать немного отлежаться, 
затем разложить на плоскости на сухом полотенце, придать нужную форму и оставить до полного 
высыхания. 
Сборка. 
Плечевые швы закрываете методом «трех спиц» (видео прилагается) 

Ссылка на видео: https://youtu.be/pJX6YnraLwY  

Воротник. 
Присоединить рабочую нить с правой стороны поло у горловины. Поднять по краю горловины, 
не затрагивая планку - петель (см. схему №6 распределения петель). Набрав нужное количество 
петель, вязать воротник узором «Рис» - 35 рядов. Рекомендую вязать воротник чуть плотнее, чем 
вязали основной рисунок! На 36 ряду петли закрыть обычным способом. Видео поднятия петель 
воротника прилагается. 

Ссылка на видео: https://youtu.be/Nqm-IomlRTg  

Вшивание рукава. 
Закрепить рукава швейными булавками по пройме. Затем матрасным швов пришейте сначала 
одну часть рукава от плечевого шва к низу проймы по переду, затем вторую часть рукава от 
плечевого шва по спинке к низу проймы. 
Затем рабочей нитью, которую оставили на рукавах при наборе петель, сшиваете манжеты и 
рукава до проймы. Рукава вшиты. Теперь сшиваете боковые швы изделия, начиная от манжета 
низа изделия, поднимаясь вверх к пройме. 
Заправить концы нитей. 
Поло «Романтичный» готов! 
При возникновении вопросов в процессе вязания, пишите мне в direct или на почту: 
asmik_bakh@mail.ru 
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Схема №1 
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Схема №2 
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Схема №4
головина переда

размер М/L
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Схема №5
плечевые скосы переда

размер M/L
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Схема №5
плечевые скосы переда
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Технический рисунок 
Размер M / L 
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